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n Punkte macht.

urzere Losezeit!

- Sieger ist, wer die meiste
heidet die k

it max. 90 Minuten
Bei Punktgleichheit entscheidet die

Loseze

SK Gronau — Problemschach VM runes.»
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Weil} setzt Matt in 1( Punkte)

@ Weil} setzt Matt in 2 4 Punkt
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Weil} setzt Matt in 1( Punkte)
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Schwarz gewinnt (4 Punke

Weil} setzt Matt in 4 4 Punkte)

@ Weill gewinnt (5 Punkte)
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6 Weil} setzt Matt in 2 (8 Punkte)
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nichstes Mal mehr Gliick!

. Platz bedeutet. Wiinsche

ielt, was den

Punkte erz

Leider hast du nur

Ergebnis



